



Družba Sestara Služavki Malog Isusa

Provincija sv. Josipa - Split
Milićeva 6, HR-21000 Split

Tel. 021/ 394 122; faks: 021/ 394 999
e-mail: provincijalat@gmail.com

Split, 31. siječnja 2023.

**Preuzvišeni gospodin
mons. Ivan Štironja
biskup Kotorski
Trg sv. Tripuna 336
85330 Kotor
Boka Kotorska, Crna Gora**

Poštovani i dragi biskupe Ivane,

Radujemo se da Vas je Sveti Otac, papa Franjo imenovao biskupom drevne Biskupije porečke i pulske, i od srca Vam čestitam, u osobno ime, i u ime svih sestara Splitske Provincije sv. Josipa.

Radovale smo se što Vas je ne tako davno Papa Franjo imenovao novim kotorskim biskupom. Imale smo u Vama razboritog i mudrog pastira i iskrenog prijatelja. Osjećale smo Vašu očinsku brigu za dobro povjerene Vam kotorske biskupije, a i nas sestara Služavki Malog Isusa. Istinski ste se trudili da naša Provincija zadrži svoje stoljetno poslanje u toj dragoj Biskupiji, u kotorskom zaljevu svetaca, da se nađe prikladno rješenje našeg samostana u Dobroti. Dobri Bog neka blagoslovi i nagradi sve dobro koje ste utkali u život kotorske biskupije i dobro naše Provincije. Preporučamo se i dalje u Vaše molitve i očinsku pastirsku podršku u našem životu i radu. Obećajemo Vam svoje molitve i duhovnu sestrinsku potporu u Vašoj novoj biskupskoj službi.

Neka Vas prati obilni Božji blagoslov u biskupskoj službi u povjerenj Vam biskupiji porečkoj i pulskoj. Pratio Vas zagovor nebeske Majke Marije, zagovor sv. Tripuna i drugih blaženika i svetaca Boke Kotorske, kao i zagovori sv. Maura i bl. Miroslava Bulešića i Božjih ugodnika Istre, te zagovor sluge Božjeg nadbiskupa Josipa Stadlera, utemeljitelja naše Družbe.

Neka Vas dobri Bog podrži u dobrom zdravlju i snazi duha, da možete uspješno uz pomoć Duha Svetoga voditi i novu biskupiju. Ostanite i nadalje vedri i puni pouzdanja u moć i dobrotu Božju, koja bdije i nad lađicom vaše nove Biskupije i nad ogromnom lađom čitave Crkve.

Uz poštovanje sestre Služavke Malog Isusa Splitske Provincije sv. Josipa i sestrinski pozdrav u Malom Isusu odana

S. Terezija Pervan

s. M. Terezija Pervan, provincijska glavarica